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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 038 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 054/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA 

A ASSOCIAÇÃO DE MULHERES ARTESÃS QUILOMBOLA DO RIO GENIPAÚBA – 

AMQG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO E LEI Nº. 051/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE DISPÕE SOBRE O COMBATE AO 

ETARISMO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 

(1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 052/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE INSTITUI A CAMAPNHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O PATRIMÔNIO ESCOLAR, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 056/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A INSTITUIÇÃO SAFETY E WORK E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 018/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA 

JOCIANE DE JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE CONCEDE TÍTULO DE 

EMBAIXADORA DO ESPORTE A ADRIANA LIMA DA SILVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

6. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 019/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA 



JOCIANE DE JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE DISPÕE SOBRE A 

OUTORGA DE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A DARIO NEGRÃO FARIAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 233/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE EM 

ALVENARIA NA LOCALIDADE DO FURO DO BOTO (ILHAS) ATÉ O RIO JARUMÃ; 

 

2.    PROPOSIÇÃO Nº. 234/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO DIRETOR DO DETRAN/ABAETETUBA, 

SOLICITANDO REVITALIZAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA AVENIDA DOM 

PEDRO II, BAIRRO CENTRO; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 235/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS 

DE CARVALHO - GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A REALIZAR 

REFORMA NO CRAS DA ANGÉLICA, ATENDENDO ASSIM APELO DOS SEUS 

MORADORES; 

 

4.   PROPOSIÇÃO Nº. 236/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL 

DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO, FERNANDO ZACARIAS, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE MICRO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA (SALTA Z) NA LOCALIDADE RIO JARUMÃZINHO; 

5.   PROPOSIÇÃO Nº. 237/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA 

CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 



SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS 

NAS BACIAS, VALAS E TUBULAÇÕES NA RUA RIO DE JANEIRO, PERÍMETRO 

COMPREENDIDO ENTRE SERGIPE E D. PEDRO; 

6.       PROPOSIÇÃO Nº. 238/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, À DIREÇÃO DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO 

DE ABAETETUBA – DEMUTRAN, OU AO SETOR RESPONSÁVEL, PARA QUE SEJA 

IMPLEMENTADO UM SEMÁFORO NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA, PERÍMETRO 

COMPREENDIDO NA RUA BRIGADEIRO EDUARDO GOMES, EM FRENTE A CASA 

BEM TI VI – (APAE); 

7.      PROPOSIÇÃO Nº. 239/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE CANALETAS NA RUA BARÃO DO RIO 

BRANCO, ESPECIFICAMENTE NA ESQUINA QUE CORTA COM A TRAVESSA 

PADRE PIMENTEL, LOCALIZADA NO BAIRRO ALGODOAL, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

8.      PROPOSIÇÃO Nº. 240/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO RAMAL PAU DA ISCA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 02 DE SETEMBRO DE 2024. 


